
В гор. Хабаровске проводится проверка по факту травмирования несовершеннолетнего

Следственным отделом по Центральному району гор. Хабаровска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится процессуальная проверка.

По информации следствия, 30.09.2021 года во время игры в футбол на спортивной площадке по ул. Шевченко, д. 18 в гор. Хабаровске 12-летний ребенок получил травму. Ребенку оказана квалифицированная медицинская помощь. Его жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следствием будет дана оценка обеспечению правил безопасности при оказании услуг спортивной секцией, в которой занимался несовершеннолетний. Проверка продолжается.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1615257>